

DECLARATION OF CONFORMITY CE

The company DINUY, S.A. based in 20303 Irun, Auzolan nº 2

Declares, under its own responsability, that below mentioned reference:

REFERENCE	DESCRIPTION
CO KNT 002	USB KNX INTERFACE

is manufactured according to:

- 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive
- 2011/65/EU RoHS recast and subsequent modifications published until October 28, 2022

Harmonised Rules:

- UNE-EN 50491-3:2010
- UNE-EN 50491-5-1:2010
- UNE-EN 50491-5-2:2010
- UNE-EN 50491-5-3:2010
- UNE-EN 61000-6-2:2019
- UNE-EN 61000-6-3:2007
- UNE-EN 50581:2012

MADE BY	APPROVED BY
- Ju	
Luis A. Sánchez	Antxon López González
Responsable Dpto. I+ D	Gerente
Date: 08/06/2023	Date: 08/06/2023

1